
MENU PRINCIPALE DELLO SCHERMO A SFIORAMENTO

Non regolare i comandi dello schermo
a sfioramento e non lasciarsi distrarre
dal sistema durante la guida del
veicolo. La distrazione del guidatore
può causare incidenti e provocare
lesioni gravi o mortali.

In caso di uso prolungato dello schermo
a sfioramento, tenere sempre acceso il
motore. In caso contrario la batteria del
veicolo potrebbe scaricarsi, impedendo
l'avviamento del motore.

Evitare di versare o spruzzare liquidi
sullo schermo a sfioramento.

Nota: il Menu Home dello schermo a
sfioramento può variare a seconda delle
specifiche del veicolo e delle impostazioni
precedentemente selezionate.

1. Premere per accendere/spegnere lo
schermo a sfioramento. In presenza di
telecamere di prossimità, quest'icona
cambia e il tasto consente di
accendere/spegnere le telecamere.

2. Premere per visualizzare il menu Impost.
sullo schermo a sfioramento. Se è installato
il sistema di assistenza parcheggio,
quest'icona cambia e il pulsante consente
di attivare il sistema.

3. Premere per selezionare Menu principale.

4. Toccare questo tasto per selezionare la
modalità Valet. In modalità menu, l'icona
viene sostituita dal tasto funzione Indietro;
toccare questo tasto per tornare alla
schermata precedentemente visualizzata.

5. Toccare per visualizzare il menu Impost.
sullo schermo a sfioramento.

6. Toccare o premere per selezionare il menu
Audio/Video. Vedere 160, COMANDI AUDIO/
VIDEO.

7. Toccare o premere per selezionare il menu
Navigaz. su strada. Viene visualizzata la
destinazione impostata al momento.

80

Schermo a sfioramento

L

Z3Vlc3Q7MjAyNS0wNC0yMVQxNDoxMDo1NS43MDBaOzE4LjIyMS41NC4yNDQ7

https://topix.landrover.jlrext.com:443/topix/service/procedure/464062/PDF/e13c5828-8005-42bb-bb5d-c4175eda08bd/it_IT?#pagemode=none&toolbar=0&statusbar=0&messages=0&navpanes=0&view=FitH&page=1
https://topix.landrover.jlrext.com:443/topix/service/procedure/464062/PDF/e13c5828-8005-42bb-bb5d-c4175eda08bd/it_IT?#pagemode=none&toolbar=0&statusbar=0&messages=0&navpanes=0&view=FitH&page=1

